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& ATRAS CUESTIONARIO

Paso 2: Calculo Sy para evitar el alcance por encima de la zona de deteccion de una cortina CON estructura de proteccion
complementaria

GOBIERNO MINISTERIO '
DE ESPANA DE TRABAJO , NS St
Y ECONOMIA SOCIAL

a Altura de la zona peligrosa

zona peligrosa b Altura del borde superior de la

estructura de proteccién

plano de
referencia Swo Distancia minima para el alcance por
encima

4 Estructura de proteccion (por ejemplo,
un resguardo fijo)

* Dependiendo de los tipos de riesgos que se identifiquen tenemos 2 posibles situaciones, debe seleccionar una opcion:

Q Riesgo bajo; riesgos por friccion, abrasion o similar, para los que no es previsible un dafo a largo plazo o un dafo irreversible

@ Resto riesgos (se consideran riesgo alto)

——
Contacto | Aviso legal | Accesnblllda 'olitica de Cookies | Mapa Web

5 N_/\J\J

< ANTERIOR SIGUIENTE -




GOBIERNO MINISTERIO '
DE ESPANA DE TRABAJO , NS St
Y ECONOMIA SOCIAL

1971 - 2021

& ATRAS CUESTIONARIO

Paso 2: Resto riesgos (Riesgo alto)
Para obtener el valor de Sgq se debe introducir los valores de ay b:

* Introducir el valor de a en mm:

800 mm
* Introducir el valor de b en mm: @
90q2 mm

© Debe ser mayor o igual que 1000
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& ATRAS CUESTIONARIO

Paso 2: Resto riesgos (Riesgo alto)
Para obtener el valor de Sgq se debe introducir los valores de ay b:
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* Introducir el valor de aen mm:

800 mm
* Introducir el valor de b en mm: @
11002 mm
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Paso 3. Determinacion de S por comparacion
Aproximacion perpendicular

Valor de S:

Distancia de seguridad calculada:

1500 mm

*Se recomienda colocar medidas de proteccion adicionales.

GENERAR INFORME
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& ATRAS CUESTIONARIO

Paso 2: Resto riesgos (Riesgo alto)
Para obtener el valor de Sgq se debe introducir los valores de ay b:

* Introducir el valor de a en mm:

800 mm
* Introducir el valor de b en mm: @
1800 mm
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i Valorde S:

CUESTIONARIO

Paso 3. Determinacion de S por comparacion
Aproximacion perpendicular

Distancia de seguridad calculada:

500 mm

GENERAR INFORME
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